

## 26.10.2023 г. проведен научно-практический семинар «Торги как способ заключения договора».

Практическое мероприятие было организовано для студентов Юридического института ТГТУ кафедрой «Гражданское право и процесс» и проведено Лозенковой Еленой Евгеньевной, генеральным директором ООО «Региональный центр торгов» и Михалиной Татьяной Евгеньевной, руководителем представительства площадки РОСЭЛТОРГ в Тамбовской области.

**Елена ЛОЗЕНКОВА**  
руководитель ООО  
«Региональный  
центр торгов»



**Татьяна МИХАЛИНА**  
руководитель  
представительства  
АО «ЕЭТП»  
в Тамбовской области

Эксперт-аналитик по 44-ФЗ, 223-ФЗ, коммерческим торгам.

Уполномоченный по закупкам в Тамбовской области.

Председатель комитета по закупкам Тамбовской областной ТПП.

Член совета ТПП РФ по развитию системы закупок.

Партнер более 100 банков по финансовым инструментам для торгов.

Работа с крупнейшими заказчиками на территории РФ: Газпром, Роснефть, Россети, Росатом, РЖД, Сбербанк, Почта России.

Представительство в ФАС на территории всей России.

Организатор и спикер конференций и семинаров по государственным и коммерческим закупкам.

Хедлайнер конференции Территория закупок.

Торговая площадка «Росэлторг» (АО «Единая электронная торговая площадка») — это крупнейший федеральный оператор электронных торгов для государственных заказчиков (44-ФЗ), госкомпаний (223-ФЗ) и коммерческих предприятий.

Клиентами «Росэлторг» являются 280 тыс. заказчиков и 680 тыс. поставщиков, а суммарный объем проведенных торгов превышает 46 трлн рублей.

История развития компании началась в 2006 г., когда в России начали проводиться первые электронные аукционы по размещению госзаказов Правительства Москвы, субъектов РФ и межрегиональных компаний группы



«Связьинвест» и холдинга АФК «Система».

Специалисты раскрыли особенности заключения контрактов (договоров) на торгах (44-ФЗ, 223-ФЗ, имущественные торги, коммерческие закупки, 615-ПП РФ, закупки по капитальному ремонту); продемонстрировали интерфейс специализированных Интернет-сайтов и ресурсов; продемонстрировали алгоритм поиска и анализа информации по закупкам, размещаемых здесь.

На мероприятии рассматривались: сферы деятельности организаций; содействие бизнесу в расширении рынка сбыта через государственные, муниципальные и корпоративные закупки; особенности ведения бизнеса ими и их партнерами; виды и значение торгов для национальной экономики и гражданского оборота; защита прав участников закупок.



Особый интерес студенты проявили к профессиональной деятельности данных организаций, особенности организации труда и содержанию трудовых функций, необходимых знаний и компетенций, общению внутри профессионального сообщества, а также наставничеству в закупках.

В мероприятии приняли участие студенты СНК «Юрист» (Международное право), СНК «Содружество молодых студентов и PR-ищиков» (Теория и история государство и права, Безопасность и правопорядок), СНК «Интеллектуальные технологии» (Уголовное право и прикладная информатика в юриспруденции), «СНК PRO ET CONTRA» (Гражданское право и процесс).

Мероприятие прошло на высоком уровне взаимодействия выступающих и аудитории, эмоциональной открытости и сопричастности всех участников встречи к рассматриваемым вопросам и проблемам.



***Юридический институт ТГТУ выражает  
Елене Евгеньевне Лозенковой и Татьяне Евгеньевне Михалиной  
благодарность и признательность в проведении данной встречи и  
надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество!***